
Coges und Vendon
Plattformintegration

Coges und Vendon arbeiten zusammen, um eine einheitliche,
leistungsstarke Lösung für Zahlungsmanagement und
Automatenanbindung in der Vending- und Kaffeebranche
anzubieten.

Im Zuge dieser Umstellung wird Nebular Teil der Vendon Cloud und bietet
allen Nebular-Nutzern leistungsstarke Monitoring-Tools, tiefere Einblicke in
den Umsatz und eine intelligentere Automatensteuerung. Eine zentrale
Anlaufstelle für die Verwaltung Ihres gesamten Unternehmens – effizienter
denn je und ohne zusätzliche Kosten.

Was Sie in diesem Leitfaden finden:
Ziel der Integration
Welche Auswirkungen hat dies auf Nebular-Nutzer?
Welche Vorteile bietet dies Coges-Kunden?
Wann werden die Updates implementiert?

WICHTIGES UPDATE



In den nächsten Monaten wird Nebular schrittweise auf die Vendon Cloud
umgestellt.

Nebular ist noch für begrenzte Zeit verfügbar, daher besteht kein sofortiger
Handlungsbedarf. Diese Änderung markiert jedoch den Beginn der
Umstellung auf eine fortschrittlichere Plattform:

Bessere Kontrolle über Inventar, Vertrieb und Betrieb in einem System.
Verbesserte Maschinenwartung zur Reduzierung von Ausfallzeiten.
Verbesserte Vertriebseinblicke für fundiertere Entscheidungen.

Wir wissen, dass Änderungen an den Tools, die Sie täglich nutzen, mit
Sorgfalt behandelt werden müssen. Deshalb führen wir die Umstellung von
Nebular auf die Vendon Cloud schrittweise durch, um Ihnen die Arbeit zu
erleichtern.

So funktioniert der Prozess:

Durch die Kombination der 48-jährigen Erfahrung von Coges im
Zahlungsverkehr mit der fortschrittlichen Telemetrie von Vendon
schaffen wir eine einheitliche, umfassende Plattform für Vending-
und Kaffeeanbieter. Diese Änderung zielt darauf ab, erstklassige
Management-Tools für Vending- und Kaffeemaschinen bereitzustellen,
die Kosten senken, die Effizienz verbessern und die Rentabilität
steigern.

Wie genau wirkt sich dies auf Nebular-Nutzer aus?

1 Nebular ist weiterhin verfügbar

Vorerst können Sie Nebular wie gewohnt weiter nutzen. Es ändert sich nichts
über Nacht, und Ihr aktuelles Setup bleibt funktionsfähig, während die neue
Plattform verfügbar wird.

Neue Anmeldeseite

Sie werden in Kürze eine aktualisierte Anmeldeseite sehen. Von dort aus
haben Sie direkten Zugriff auf die Vendon Cloud. Während der Umstellung
haben Sie auch die Möglichkeit, wieder zu Nebular zu wechseln, um das neue
System zu erkunden, ohne Ihre tägliche Arbeit zu unterbrechen.
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Testen Sie Vendon Cloud und entdecken Sie die Vorteile

Sie können Vendon Cloud in Ihrem eigenen Tempo testen. Wir laden Sie ein,
die neuen Funktionen wie Bestandsverfolgung, Routenplanung und
Vertriebsinformationen zu entdecken und herauszufinden, wie diese Ihr
Management unterstützen können.
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Welche Vorteile bietet dies Coges-Kunden?

Diese Umstellung bietet langfristigen Mehrwert. Mit Vendon Cloud erhalten
Coges-Kunden Zugriff auf eine fortschrittlichere Plattform, die
intelligentere und effizientere Abläufe unterstützt. Sie können die
Telemetrie über Verkaufsautomaten hinaus erweitern, um OCS-
Konfigurationen einzubeziehen, Abläufe mit besseren Management-Tools
zu optimieren und Entscheidungen auf Basis realer Daten zu treffen.

Und das Beste daran: Diese erweiterte Funktionalität ist kostenlos.

Durch den Wechsel zu Vendon Cloud erhalten Sie Zugriff auf erweiterte
Funktionen, die speziell für Ihre Anforderungen entwickelt wurden:

Bestandsverwaltung 
Bestände überwachen, Ablaufdaten verfolgen und Nachschubmuster
festlegen 

Bestandseinblicke Bestandsleistung analysieren und Maschinenlayouts anpassen 

Routen- und Nachschubplanung Serviceeinsätze effizienter organisieren 

Serviceaufgabenverwaltung 
Aufgaben überwachen, Verantwortlichkeiten zuweisen und Ausfallzeiten
reduzieren 

Vorbeugende Wartung 
Potenzielle Probleme mit proaktiven Servicetools antizipieren 
Mitarbeiterverwaltung: Rollen und Berechtigungen zuweisen 

Erweiterte Analysen:   Verkaufstrends sowie Maschinen- und Produktleistung überwachen 

Zugriff über die mobile App 
Kein Computer erforderlich – für effizientes Arbeiten von Technikern
und Nachschubpersonal 



3Wann erfolgt die Umstellung?

Die Umstellung erfolgt schrittweise.
In den nächsten Monaten werden wir Vendon Cloud schrittweise für Coges-
Kunden einführen. Sobald Sie Zugriff auf Vendon Cloud haben, steht Ihnen
der gesamte Funktionsumfang der neuen Plattform zur Verfügung.

FAQ

1. Sind Ausfallzeiten geplant?

Es sind keine Ausfallzeiten geplant. Wir führen die Integration schrittweise
ein, um sicherzustellen, dass alles weiterhin reibungslos läuft. Sie können Ihr
aktuelles Setup weiterhin nutzen, während wir im Hintergrund Updates
bereitstellen.

2. Ändert sich etwas an der Nebular-Oberfläche oder dem Benutzererlebnis?

Nicht sofort. Ihr aktueller Workflow bleibt vorerst unverändert. In Kürze wird
Ihnen eine aktualisierte Anmeldeseite angezeigt, die Ihnen Zugriff auf die
Vendon Cloud gewährt. Sie können während der Umstellung jederzeit wieder
zu Nebular wechseln und die neue Plattform erkunden, ohne dass Ihr
Tagesgeschäft beeinträchtigt wird.

3. Muss ich etwas tun, um die zusätzlichen Funktionen zu nutzen?

Es ist keine Einrichtung erforderlich. Sobald Sie sich bei der Vendon Cloud
anmelden, stehen Ihnen die neuen Funktionen zur Verfügung. Wir empfehlen
Ihnen, sich etwas Zeit zu nehmen, um die aktualisierten Tools kennenzulernen
und zu erfahren, wie sie Ihnen helfen können, Ihr Unternehmen effizienter zu
führen.

4. Ändert sich die Preisgestaltung oder das Abonnement für bestehende
Nebular-Kunden?

Nein, bestehende Nebular-Nutzer erhalten kostenlosen Zugriff auf diese
neuen Funktionen.

5. Wo kann ich mehr erfahren?

Kontaktieren Sie unser Vertriebsteam.

Bleiben Sie dran für weitere Informationen!
Folgen Sie uns auf LinkedIn

http://linkedin.com/company/coges-s.p.a.

